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1. Com base na notícia abaixo e nos conhecimentos tratados em sala sobre o controle de estruturas, responda o que se segue:
Devido a impasse político, IBM e Red Hat aprovam operação sem aval do Cade

A IBM anunciou que concluiu a compra internacional da Red Hat, multinacional de software, estimada em R$ 34 bilhões de dólares, mesmo sem a análise prévia da operação no Brasil por parte do Conselho Administrativo de Defesa Econômica (Cade).

O órgão antitruste encontra-se sem quórum no tribunal devido a um impasse político entre governo e Congresso, o que fez com que a análise da operação ficasse suspensa, sem prazo para acontecer.

[... ] Fonte: Jota 
a) Para fins do controle de estruturas, qual o procedimento administrativo utilizado pelo CADE para avaliação de “conhecimento” da operação econômica? Considerando, por hipótese, que a compra da Red Hat pela IBM não configuraria  um ato de concentração de notificação obrigatória, o CADE ainda poderia analisar a operação econômica? Justifique e forneça a fundamentação legal (se houver) (2,0)
b) Quais elementos serão avaliados para confirmar se se trata de um ato de concentração de notificação obrigatória ao CADE? O valor de US$ 34 bilhões tem alguma relevância para a resposta da questão anterior? (2,0)
c) Considerando que a compra da Red Hat pela IBM seja um ato de concentração de notificação obrigatória ao CADE, quais as potenciais consequências jurídicas dos fatos relatados da notícia? Justifique e dê exemplos. (2,0)
d) Suponha que a operação entre IBM e Red Hat esteja em análise no CADE e que o Tribunal entenda haver problemas na aquisição pretendida. Enumere, de forma justificada e dando o fundamento legal (se houver),  os tipos de restrições que poderiam ser impostas como condição para aprovação da operação. (2,0)
e) Com base no Guia de Remédios do CADE, indique os remédios teoricamente mais adequados para solucionar eventuais efeitos nocivos ao mercado caso a aquisição da Red Hat pela IBM se tratar de uma sobreposição horizontal ou uma integração vertical. Justifique e dê exemplos. (2,0).

Respostas:
